

政闻速递

李柳身到伊滨区
调研新型农村社区建设

昨日下午，市委副书记、市长李柳身带领有关部门负责人，到伊滨区佃庄镇、庞村镇、寇店镇实地调研新型农村社区建设情况，并与基层干部群众座谈。洛阳新区管委会副主任邬晓芒等一同调研。

**突出重点 创新机制
统筹解决好人口问题**

昨日上午，全市人口计生工作暨春季生殖健康进家庭优质服务活动动员会召开。

市委副书记、市长李柳身强调，抓人口也是抓发展，抓计生就是抓民生，各级各部门要充分认识新形势下做好人口计生工作的艰巨性与复杂性，突出重点，不断提升人口计生工作整体水平，创新机制，推进人口计生工作深入开展，下大力气统筹解决好人口问题，促进人口与经济社会协调发展，为建设和谐幸福洛阳营造良好的人口环境。

**柬埔寨经贸代表团
来洛考察访问**

昨日，柬埔寨议员兼孟利地集团总裁孟利地，带领柬埔寨经贸代表团来洛考察访问，市委副书记、市长李柳身会见代表团一行。

孟利地集团是柬埔寨一家涉及物流仓储、出口加工等多个领域的公司。代表团此次来洛，是与我市有关方面洽谈位于洛阳工业园区的大物流项目。该项目计划投资约30亿元，分三期建设，包括进口棉花仓储、出口农业机械仓储、转口贸易货物仓储等11个大型仓储区，转口贸易加工区、出口货物包装区等5个大型出口加工区。

**持续提升“六加一”
务实宣传作保障**

全市宣传思想文化工作会议昨日召开。

会议指出，今年全市宣传思想文化工作总思路是：以持续、提升“六加一”，宣传工作作保障为主题，以务实宣传、持续求进为工作基调，着力加强新闻宣传与舆论引导，着力加强理论学习与弘扬洛阳精神，着力加强文化建设与文明建设，着力搞好重大节会宣传，确保整体工作在全省进入先进位次，为持续、提升“六加一”，加快推进富民强市总体目标实现，提供强大的思想保证、精神动力、舆论支持和文化条件。

市委常委、宣传部部长杨炳旭强调，全市宣传思想文化系统要按照“全国一流、全省最佳、全市标杆”的工作标准，积极转变领导方式、工作作风，以“务实宣传”统领全市宣传思想文化工作。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

55家单位腾讯新浪“织围脖”

洛阳首批55个政务微博今起在腾讯和新浪两家网站上线试运行，市民可了解政务信息，查询便民措施等



□记者 武逸民 实习生 付海清 通讯员 郝西旺

今日，洛阳首批55家单位的政务微博上线试运行，市民登录腾讯微博搜索“精彩洛阳”或登录新浪微博搜索“微博洛阳”，即可找到这55家单位的政务微博，及时了解政务信息、便民措施等。这是昨日全市政务微博培训班暨动员会透露的消息。

首批55家单位政务微博上线

据市互联网宣传管理办公室(简称市网管办)相关负责人介绍，首批开通政务微博的55家单位，包括市公安局、市民政局、市卫生局、市质量技术监督局等37家市直单位，还有16个县(市)区以及洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台两家新闻单位。

据介绍，市网管办在新浪和腾讯开设代表洛阳市对外发布信息的官方微博，各县(市)区、市直各单位注册认证的微博报送市网管办备案后，组成洛阳市政务微博群。

另外，在首批确定范围内的单位也可自行开设政务微博，注册

政务微博时可以直接使用本地区、本部门(单位)全称作为政务微博名称，也可自定义，但要准确表达单位性质，机构较大的市局可分级开设微博。

政务微博发布内容有七种

作为政府机构形象展示的全新平台，我市政务微博发布的信息内容主要有七种：

一是本地区本部门出台的政策措施、工作目标及实施情况。

二是重点民生工程进展情况和当前正在办理的福民惠民实事。

三是重大决策征求网民的意见建议。

四是市民关注的与本部门(单位)职能密切相关的信息及其

他应向群众公开的各类便民、利民信息。

五是重大突发事件权威信息发布。

六是针对各类影响社会稳定的影响的猜测、谣言，发布澄清和辟谣信息。

七是有关我市经济、文化、旅游等方面的各类正面资讯。

该负责人说，政务微博信息发布采取文字、图片、视频形式均可，但发布时间要及时，内容要真实，且要避免发布信息中文字生硬、打官腔等。

账号管理将纳入考核

为加强政务微博平台管理，市网管办还对开通政务微博的单位提出了具体要求：一是以市直各单位和各县(市)区名义开设的政务微博由市网管办统一管理，各单位内设部门或二级机构开设的政务微博由其上级单位直接指导和管理；二是各县(市)区、市直各单位发布重要信息前，要由分管领导审核把关后再对外发布。涉及市委、市政府重大决策信息和重大突发事件的发布，要由市网管办负责审核把关，在以洛阳市名义开设的官方

微博上发布。

为将我市政务微博平台打造成畅通民意的直通车，市网管办还将根据微博更新频率、微博互动情况，网民关注度(“粉丝”数)等指标对各单位开设和运用微博情况进行评比考核，适时公布考评结果。

相关链接

首批开通政务微博的55家单位

37家市直单位为市公安局、市发改委、市民政局、市卫生局、市交通局、市信访局、市商务局、市统计局、市文广新局、市文联、市金融办、市科技局、市人社局、市体育局、市财政局、市环保局、市旅游局、市园林局、市食品药品监管局、市文物局、市气象局、市地震局、龙门文化旅游园区管委会、市城乡规划局、市公用事业局、市工信局、市节会管理办公室、市盐业局、市林业局、市检察院、市法院、市科协、市工商局、市质量技术监督局、市国税局、市地税局、市供电公司，其余为16个县(市)区以及2家新闻单位。

今年，我市要加快推进残疾人社会保障体系和服务体系建设 落实四项工作 办好十件实事

□记者 谢磊 通讯员 王海潮

昨日，记者从全市残疾人工作会议获悉，我市今年要加快推进残疾人社会保障体系和服务体系建设。根据“两个体系”建设目标，将具体做好四项重点工作，办好十件实事。

四项工作

做好残疾人就业培训工作，提高残疾人劳动技能

扎实做好残疾人职业技能培训，将培训的重点向农村倾斜，加强农村残疾人实用技术培训，确保全市全年实现培训残疾人7500人、就业4200人的目标。

做好0到6岁贫困残疾儿童抢救性康复工作

今年，市残联申请市财政预算85万元，进行0到6岁贫困残疾儿童抢救性康复工作，力争经过两年的努力，使0到6岁贫困残疾儿童抢救性康复工程实现全覆盖。

盖，争取建立并形成全市残疾儿童新发生一名康复一名的长效工作机制。

开展扶残助残活动

全年我市各级残联将投入经费1080万元，为残疾人提供帮扶救助；在全市组建一支约3万人的专业助残志愿者队伍，在生活救助、潜能开发、障碍补偿、生活环境改善等方面为残疾人提供专业的助残志愿服务，服务面覆盖10万困难残疾人，力争探索出逐步建立起助残志愿服务长效机制。

做好农村残疾人扶贫开发工作

注重残疾人扶贫开发与各项社会保障制度的衔接和对农村残疾人基本生活、康复、教育、文化等全方位的扶持，重点实施好“阳光助残扶贫基地建设”、“阳光安居工程”等服务项目，落实好年度康复扶贫贷款，扶持农村贫困残疾人改善生活状况、增加收入、增强发展能力。

十件实事

此外，我市还将为全市的残疾人办好十件实事：

1.继续落实好轮椅助行工程。向全市残疾人捐赠轮椅3000辆，为有需求的贫困残疾人提供助行保障。

2.实施好长江新里程计划。为100名肢体残疾人安装假肢，在做好残疾人康复医疗中心建设和辅助器具供应服务的同时，探索开展下肢缺肢者装配假肢无障碍市试点工作。

3.开展好残疾学生助学工程。加大资金投入，使家庭经济困难的残疾儿童享受普惠性学前教育，对在校高中残疾生、大学残疾新生和贫困残疾人家庭大学新生进行就学资助。

4.做好农村残疾人危房改造和城镇贫困残疾人家庭无障碍改造工作。

5.切实做好残疾人机动轮椅车燃油补贴发放工作。

6.开展扶持残疾人创业活动。

继续开展百名残疾人网上创业电脑培训，对培训合格的残疾人学员给予电脑捐赠和上网费用补贴，加大资金投入，鼓励和扶持残疾人自主创业。

7.开展残疾人居家养老服务。积极争取上级资金匹配，为655名重度贫困残疾人家庭发放居家养老服务补贴金。

8.继续实施残疾人“爱心书屋”建设工程。按照有关标准，在社区新建残疾人“爱心书屋”90个。

9.继续开展残疾人康复室、康复站建设工作。我市将在乡镇、街道新建残疾人康复室73个，村、社区新建残疾人康复站2453个，培训社区康复协调员400名。

10.开展残疾人“送法下乡维权”活动。



阿新酸牛奶 口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作（鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖），绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区，健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

阿新乳业品控检验中心免费提供食品检验用小白鼠 电话：67897535